
TEMELJITE PRIPRAVE NA VOLITVE
[ Ceprav bodo prihodnje volitve delega-

cdj in delegatov za skupščine družbenopo-
litičnih in samoupravnih interesnih skup-
nosti čez približno sedem mesecev, se po-
vsod zavzeto pripravljajo. Tokrat so pri-
prave še posebej temeljite, saj potekaio že
vse letošnje leto. Z drugimi volitvami, od-
kar smo se odločili za delegate in delega-
cije, pa ne bomo zbirali le novih Ijudi, ki
foodo prihodnja štiri leta sedeli v najvišjih
telesih družbenopolitičnih in interesnih
skupnosti, marveč lahko odpravimo in
popravimo marsikaj tistega, nad čemer
smo se doslej jezili in pritoževali.

Osnova za temeljitejše priprave na vo-
litve, so predvsem celovita in odkrita oce-
na dosedanjega delovanja delegatskega
skupščinskega sistema, ki je pokazala na
mnoge pomanjkljivosti zaradi marsikdaj
še »odborniško« sprejetih odločitev. Dele-

gati so vse premalo sodelovali pri obliko-
vanju skupščinskega dnevnega reda, zato
često ni bilo vsebinske razprave. Slaba pri-
pravljenost sicer ni bila vedno odvisna le
od njih, saj povsod niso bili deležni po-
moči sindikata in skupnih služb v delov-
nih kolektivih ali SZDL in organov kra-
jevne skupnosti. Na zelo okrnjenih (ali ce-
lo nesklepčnih) sestankih delegacij, skupin
delegacij ali konferenc delegacij so se mo-
rali prebijati skozi zajetna gradiva, kar je
seveda slabilo kakovost njihovega dela.

Volilno kadrovska komisija pri občin-
ski konferenci SZDL je ves čas priprav na
volitve zelo delavna. Tako je bilo že več
posvetov s predsedniki volilnih komisij pri
krajevnih konferencah, na katerih je bil
pojasnjen potek priprav v krajevnih skup-
nostih in tx3zdih ter ocenjeno opravljeno
delo. V večini krajevnih skupnosti in tozd

so se priprav resno lotili ter že evidentirali
možne kandidate. Samo evidentiranje pa je
najširše zbiranje usposobljenih in delavolj-
nih ljudi. Evidentirane kandidate bo po-
trdil zbor občanov, oziroma zbor delavcev,
pri čemer ima vsakdo pravico do pobude.
Sledili bodo javni kandidacijski zbori, zad-
nja selekcija pa bodo volitve. Družbenopo-
litične organizacije morajo biti najbolj pri-
zadevne predvsem v tozdih in krajevnih
skupnostih, kjer se delegatsko odločanje
največkrat ustavi prej, predno ustvarjalno
seže do vseh interesov delovnih ljudi in
občanov.

Prav zato pa je toliko bolj pomembno,
kako temeljite bodo volilne priprave, kajti
potem bodo volitve same po sebi bolj for-
malne narave, delo delegatov pa bo lahko
v prihodnjem mandatnem obdobju bolj
gladko teklo.


